

Bungasari

面粉厂在



丘昌仁
Edy Kusuma

关于印尼
Bungasari
面粉厂有限公司



锡江正式投入运作

印尼Bungasari面粉厂有限公司成立于2012年2月，这是三大股东协同合作的成果，即FKS集团（印尼）、TOYOTA TSUSHI CORP（日本）和MALAYAN FLOUR MILLS BERHAD（马来西亚）。印尼Bungasari面粉厂有限公司经理部由布迪安多（Budianto Wijaya）担任总裁、Shinichiro Okada担任副总裁、Yeoh Theam Seng担任财务经理、Jonathan Quek担任商务经理。印尼Bungasari面粉厂有限公司的愿景，是成为名列前茅的面粉公司，并有信心在其强大的生产能力以及先进技术的支持下，跻身于全国面粉生产商的前三名。Bungasari在运营仅仅六年的时间里，就成功占了6%的市场份额。（记者：Kri 松鹤译）1。南苏拉威西省省长努尔丁·阿卜杜拉祝贺Bungasari工厂在锡江开业。



锡江面粉厂

【本报讯】我国除了拥有丰富的资源，也是世界第四人口大国。这使人们对食物的需求如此之大。同样的，人们对面粉的消费也越来越大，从消费大米逐渐转向面粉，例如面条、面包等等。面粉具有许多优点，例如制作面条的特殊面粉，有的面粉专门制作面条和面包。许多产品都以面粉为原料。这对面粉生产商而言，是大量生产的机遇。然而在印尼的运输条件，仍未充分完善，因此生产商必须将业务扩展

到各地区。

于是印尼最先进Bungasari面粉厂Bungasari Flour Mills Indonesia有限公司，于2020年12月16日周三中午在苏北省棉兰市和南苏省锡江市开设了两家新工厂。这是Bungasari在其旅途中的一个里程碑，同时完成两地工厂的建设，确保以优惠价格为客户提供优质的面粉。Bungasari面粉厂总裁布迪安多（Budianto Wijaya）12月16日上午在新闻发布会上说：“建立这

两地工厂的主要目的，是为了提高生产能力，并确保为客户供货。另一方面，也提高物流方面的效率，满足苏门答腊和印尼东部地区对面粉的需求。”

主题为“Bungasari Horas-Ewako”的工厂落成典礼，没有面对面的仪式。印尼、日本和马来西亚的Bungasari股东和董事会，通过www.horas-ewako.com微型网站同时按下特殊按钮，以此作为两地工厂开始运营的标志。南苏省省长努尔丁

(Nurdin Abdullah)通过视频表达祝贺，来自印尼各城市的Bungasari分销商、员工和商业伙伴，也在视频见证落成仪式。Bungasari投资7,500万美元，在棉兰工业区建造一座工厂，工厂占地6.2公顷。

同时在锡江Parangloe Indah仓库和工业区设厂，占地1.9公顷的Bungasari建厂成本为1,500万美元。布迪安多进一步解释说，自2012年成立以来，Bungasari的承诺始终如一。其中之一是继续扩

大和发展工厂产能，以满足不断增长的市场需求。他说：“现在，Bungasari在苏门答腊的第一家工厂有望满足市场的需求，利用率目标达到50%，并且还有望在未来继续增长。”布迪安多补充说：“凭着Bungasari在锡江开设第一家工厂，我们对把Bungasari产品的渗透能力，将扩展到印尼东部各个城市而感到乐观。”这两个在不同地区的工厂，保障供货的连续性并削减源自万丹省芝勒贡Bungasari工厂的物流链。另一方面，Bungasari也看到了一个机遇，即该地区仍然没有很多面粉生产商能够满足大量的需求。

他解释说：“芝勒贡Bungasari工厂的产能已满。这些新工厂在锡江和棉兰的

存在，将提高供应效率，从而吸引更多的客户。”尽管成功实现了建厂预定的指标，但新冠肺炎大流行也对Bungasari产生了影响。由于实行大规模社会活动限制政策，工厂所涉及的设备和人力资源一度出现断断续续。但是，本着继续为全国各地客户提供服务的精神，这两地配备了先进技术和面粉加工系统最新机器的工厂，已准备在2020年末投入使用。布迪安多说：“我们的工厂建设项目推迟了六个月之久。但现在我们应该庆幸，我们最终完成了这项。”自从2020年9月，已在两处新厂进行了25公斤装的各种Bungasari面粉产品。他补充说：“明年我们希望这些新工厂能生产Bungasari所有面粉的种类。”



棉蘭面粉廠



FKS集團、豐田通商株式會社、馬來亞面粉廠有限公司和Bungasari的管理層通過Zoom視頻祝賀